

## Freiwillige Feuerwehr Heuchelheim gegründet 1952,



## Beitrittserklärung zur Freiwilligen Feuerwehr Heuchelheim 1952.

als aktives Mitglied (zutreffendes ankreuzen)	als förderndes Mitglied	
(Bei aktiven Mitgliedern ist zusätzlich der "Antrag zur Aufnahme in die Einsatzabteilung der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Reichelsheim" auszufüllen)		
Name:	Vorname:	
Wohnort:	Straße:	
Geburtsdatum:	Geburtsort:	
Hochzeitsdatum*:	Email*:	
Statt des von der Mitgliederversammlung festgelegten Mindestbeitrages von 15,00 € möchte ich, bis auf Widerruf, einen höheren Jahresbeitrag in Höhe von		
€ zahlen.		
Datenschutzerklärung		
Das wir Ihre persönlichen Daten für Ihre Mitgliedschaft in der Freiwilligen Feuerwehr Heuchelheim 1952 erfassen dürfen. Bitten wir Sie <b>Datenschutzrechtliche Einwilligung</b> im Anhang zu unterschreiben und mit dem Beitrittsformular zusammen abzugeben.		
SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige die Freiwillige Feuerwehr Heuchelheim 1952. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Freiwilligen Feuerwehr Heuchelheim 1952. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Name Kreditinstitut:		
BIC:	_	
IBAN: D E		
Ort Datum	Unterschrift**	

Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt.

Die Vereinssatzung kann im Internet unter www.ffw-heuchelheim.de nachgelesen werden.

<sup>\*</sup> Freiwillige Angaben

<sup>\*\*</sup> Bei Minderjährigen ist die Unterschrift beider Erziehungsberechtigten erforderlich



## Freiwillige Feuerwehr Heuchelheim gegründet 1952,



## Datenschutzrechtliche Einwilligung zur Nutzung von Daten der öffentlich-rechtlichen Feuerwehr durch die Feuerwehrvereine und deren Verbände

Über die Verarbeitung meiner persönlichen Daten für mein Mitgliedsverhältnis in der Feuerwehr Heuchelheim 1952 stimme ich folgender erweiterten Datenübermittlung und Datennutzung zu:

Meine dienstlich erhobenen Daten dürfen an den örtlichen Feuerwehrverein übermittelt und von diesem für Zwecke gemäß § 10 Abs. 7 HBKG genutzt werden sowie ausschließlich für statische Auswertungen auch durch dessen übergeordneten Verbände bis auf Landesebene ("Vereine und Verbände zur Förderung des Feuerwehrgedankens").

Eine Weitergabe der Daten außerhalb der oben beschriebenen Bereiche erfolgt – vorbehaltlich bestehender gesetzlicher Verpflichtungen – nicht.

Ferner stimme ich zur Erfüllung der Aufgaben der o.g. Institutionen der Erfassung folgender persönlicher Daten im ZMS-FLORIX Datenverarbeitungssystem zu:

- · Name, Vorname, Geburtsdatum, Familienstand, Anschrift,
- Telefonnummer Handy / Festnetz, Emailadresse
- Beiträge zum örtlichen Feuerwehrverein und die Bankverbindung zur Ermöglichung des bargeldlosen Zahlungsverkehrs

Ich wurde darauf hingewiesen, dass ich auf Wunsch einen Ausdruck der im Datenverarbeitungssystem über mich erfassten Daten (Stammdatensatz) erhalten kann.

Name:		
	, den	
Ort	Datum	Unterschrift